

2020年夏粮收购工作陆续展开

新华社记者 王立彬
新华社北京5月19日电 随着小麦、油菜籽零星上市,夏粮收购陆续展开,有关部门要求扎实抓好2020年夏季粮油收购工作,坚守农民“种粮卖得出”底线。

要求各地落实粮食安全省长责任制,顺应改革趋势,为各类市场主体入市收购创造良好条件;建立健全市场化融资支持机制,搭建银企对接平台,主产区要完善粮食收购贷款信用保证基金机制,组织中央和地方储备粮承储企业及早入市;深化产销合作,引导销区企业到产区建立粮源基地;促进农企对接,鼓励各类企业与家庭农场、农民合作社等新型经营主体建立稳固购销关系,让农民分享粮食收购、加工、销售等环节收益;中储粮要按照小麦和稻谷最低收购价执行预案要求,做好预案启动准备工作。

据介绍,为确保全年粮食收购工作开好局,国家粮食和物资储备局年初即着手谋划,多次专题研究,4月下旬召开视频会议督导调度主产区收购准备情况。各地加强调度,细化工作方案。江苏、江西、河南、湖北、湖南、四川等省人民政府召开会议专门研究收购工作。各地强化服务措施,为农民提供清理、干燥、收购、加工、销售等社会化服务。

国家粮食和物资储备局粮食储备司司长秦玉云说,针对部分省份仓容紧张的实际情况,将采取一些应对措施。一是加大政策性粮食销售力度,在粮源安排上向重点省份倾斜,今年以来小麦和稻谷已累计成交180亿斤,为上年的3.4倍。二是加大仓房维修改造力度,统筹粮食储备轮换吞吐等,加快腾仓换库进度。三是进一步摸排社会仓容状况,充分挖掘潜力。

我国创新指数位居世界第14位 创新型国家建设取得新进展

新华社记者 胡喆
据新华社北京5月19日电 2019年全社会研发投入达2.17万亿元,占GDP比重为2.19%;科技进步贡献率达到59.5%……国务院新闻办公室5月19日举行的新闻发布会上,科技部副部长王志刚介绍了我国科技创新工作的最新进展。

王志刚表示,过去一年,全国科技界深入实施创新驱动发展战略,加强研发攻关,加快成果转化应用,主要指标稳步提升,世界知识产权组织(WIPO)评估显示,我国创新指数位居世界第14位,整体创新能力大幅提升,创新型国家建设取得新进展。

过去一年,我国首次观测到三维量子霍尔效应、嫦娥四号成功着陆月球背面、时速600公里高速磁悬浮试验样车下线……一批创新成果不断涌现,高铁、5G移动通信、新能源等一些高新技术产业进入世界前列,也彰显了我国科技的综合实力。

在打好疫情防控阻击战方面,我市引导扶贫干部主动投身战“疫”一线,参与发放宣传资料、购买防控物资、喷洒消毒液等工作,镇村帮扶责任人免费为7606户贫困户发放口罩3万只,66名驻村工作队队员参与防控卡点值守,为疫情防控捐款捐物折合金额26319元。充分发挥“一组一会”和“党群连心站”等阵地优势,党小组成员和村民理事会成员积极宣传防疫知识,劝导取消群体性聚会活动,全市无一例贫困户和扶贫干部感染新冠肺炎。疫情发生后,市委、市政府主要负责同志和分管负责同志超前谋划、靠前指挥,从大年初三起,深入基层一线调研指导,主持召开多次专题会议,加强调度指挥。

疫情期间,我市坚持脱贫攻坚力度不减、频道不换、焦点不散,把推进精准帮扶作为主抓手,印发《关于做好新冠肺炎疫情防控期间“双包”工作的通知》,进一步压实责任、落细点位,打通精准滴灌最后一公里。547名市直帮扶责任人和227名扶贫专干主动作为,利用现代通讯手段,全面摸排贫困户情况,“一户一方案、一人一举措”,提前梳理年度8大类、10余万条帮扶举措。20个驻村工作队和66名驻村工作队队员在疫情期间始终坚守岗位,加强对贫困户的管理指导,有力有序解决项目启动、复工复产等难题。全市党员干部主动捐款500余万元,重点帮扶贫困户发展生产、务工就业以及保障基本生活。利用社会扶贫网络平台,积极开展物资、项目对接,助力疫情防控和脱贫攻坚。工青妇残等群团组织充分发挥职能作用,积极发动社会力量,组织志愿服务、爱心捐赠等活动,帮助贫困户解决生活难题。

近年来,脱贫攻坚的探索与实践在淮北各地逐步升级,贫困群众的所想所盼,逐渐变成现实。淮北大地,广大干部群众凝心聚力,正在为打赢脱贫攻坚战做最后的冲锋。

领导干部“带货”要带回点“干货”

新华社北京5月19日电 据商务大数据监测,一季度电商直播超过400万场,100多位市长、市长走进直播间为当地产品“代言”,为脱贫攻坚助力。

着眼统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,保质保量按时完成脱贫攻坚任务,走进直播间“带货”的领导干部不仅要把货卖出去,还要用好直播这个面对面平台,直接听取购销双方的“第一发言”,把消费需求、市场动向等干货带回来,转化成扶持地方发展的政策。

复消。调研好消费者的需求,掌握适销对路的产品信息,可为有的放矢规划地方发展方向提供借鉴。找准消费热点精准投资,则有助于加大精准扶贫力度,助力地方优势产业做大做强。深挖消费潜力,让消费带动生产,还可以推动地方产业结构优化升级。

领导干部带动电商脱贫,要将调研得来的干货及时传递给班子成员,群策群力、广开言路,充分调动人才力量,广泛听取各方意见,集中头脑风暴,推动调研成果落地生根。

“野生蜂蜜”真的更好吗?要不要买?



和普通蜂蜜相比,“野生蜜蜂”采的花可能会不同,所以味道或许会有些不同,这也是很多人喜欢野生蜂蜜的原因,甚至不少人会觉得野生蜂蜜更香更好吃。但它们俩的营养价值相差无几。

因为蜂蜜都是蜜蜂从植物的花中采集的花蜜,它的主要成分是糖,占到蜂蜜的80%以上,再除去百分之十的水,其他成分不到1%,而这百分之一通常有一些维生素和矿物质,但是量实在是在乏善可陈。

最后需要提醒的是,一岁以下的婴儿确实不应该吃蜂蜜。这是因为蜂蜜中可能含有肉毒杆菌。

03 1岁以内宝宝不要吃蜂蜜!

最后需要提醒的是,一岁以下的婴儿确实不应该吃蜂蜜。这是因为蜂蜜中可能含有肉毒杆菌。肉毒杆菌在自然环境中广泛存在,不少食物也可能存在肉毒杆菌污染的风险。对于1岁以上的孩子和成年人而言,即使吃进含有少量肉毒梭状杆菌的蜂蜜,肠道原有的菌群也可以抑制肉毒梭状杆菌的繁殖,这样就不会产生肉毒素。

而1岁以下的婴儿肠道内的菌群还很脆弱,对毒素的反应也更敏感,如果不小心中食用被污染的蜂蜜,就非常容易中毒。

01 野生蜂蜜更健康吗?
所谓“野生蜂蜜”,就是野生蜜蜂采野花所酿的蜂蜜。很多人认为“野生蜂蜜”是纯天然的产品,就理所当然地认为野生蜂蜜更健康。

02 野生蜂蜜更安全吗?
更关键的是,“野生蜂蜜”还可能存在安全风险。因为“野生蜂蜜”采集了哪种野花的蜜并不清楚,绝大多数的花是无毒的,但是有少数种类产生

雷公藤的花粉含有不同的生物碱,而且毒性都颇大。另外,很多野生蜂蜜没经过消毒直接罐装,在《风味人间2》的视频中也可以看到他们采蜜后就直接倒入罐

关于2020年4月份智慧城管系统考评情况的公示

Table with 5 columns: 单位名称, 立案情况/得分, 结案处置/得分, 专案办理/得分, 综合得分. Rows for 淮溪县, 杜集区, 相山区, 烈山区.

Table with 5 columns: 单位名称, 立案情况/得分, 结案处置/得分, 专案办理/得分, 综合得分. Rows for 市住建局, 市民政局, 淮北供电公司, etc.

多项新VOCs国家强制标准今年起实施

VOCs是挥发性有机化合物英文名“Volatile Organic Compounds”的缩写,表示挥发性有机化合物的集合概念。VOCs大多不溶于水,可混溶于苯、醇、醚等多数有机溶剂,大多对皮肤、粘膜有刺激性,对中枢神经系统有麻醉作用。

Table with 4 columns: 标准编号, 标准名称, 公布日期, 实施日期. Rows for GB 38468-2019, GB 38469-2019, etc.

毛石拍卖公告

一、拍卖时间:2020年5月27日 上午9时
二、拍卖地点:中拍协网络拍卖平台
三、拍卖标的:毛石 440786.6吨。竞买保证金:1400万元,起拍价35262928元。
四、拍卖标的咨询展示时间:2020年5月19日至2020年5月26日
五、拍卖标的咨询展示地点:烈山区太山头南坡废弃采石场。
六、竞买登记报名时间:2020年5月19日至2020年5月26日下午4时止。
七、有意竞买者,请持有效证件并缴纳保证金至淮北盛大建设投资有限公司指定账户办理竞买登记手续。未成交者,保证金于拍卖会后七个工作日内无息退款,成交者竞买保证金冲抵拍卖成交价款。
八、本次拍卖只面向建设、建筑、建材类企业,注册资本不得低于5000万元。不面向其他企业、自然人和各类联合体。(投标人缴纳保证金必须从投标公司基本账户缴纳)
九、中拍方获得竞拍的物后,除按规定足额缴纳拍卖款外,还须另外缴纳50万元的限期清还保证金。
十、中拍方自行负责地面附着物的清理补偿及当地的协调工作。
十一、中拍方自依法获得标的后,50日内将标的清理完毕,清场交付给委托拍卖方,否则,委托方有权单方面终止中拍方所有清运工作。
十二、中拍方进行标的物运输时,应由具有资质的渣土运输公司运输。应符合环保要求,不得抛洒、不得超载,运输中全车覆盖布覆盖,运输路线规划应按市要求行驶。
十三、中拍方需严格按照委托方要求和约定施工协议内容施工,严禁拉运标的物以外的石料,否则将承担法律责任。
十四、本场拍卖会所拍标的(毛石一批),本公司与委托方对拍卖标的的描述和评价,均为参考意见。竞买者在正式拍卖前须前往标的所在地认真查看,一切以实际存放情况为准。本公司与委托方不承担任何拍品的质量担保责任。报名资料费:3000元
联系地址:淮北市烈山区红方集团对面
联系电话:18130690678
淮北市宝盛拍卖有限公司
2020年5月20日